

SAPATOR
1

239/24.03.2023

CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ	
Registratura generală	
Nr.	12277
Data	23. MAR. 2023

Raport de activitate

Consilier județean Hadrian Virgil Arion, ianuarie-decembrie 2022

Prezentul raport de activitate a fost întocmit în conformitate cu prevederile aflate în vigoare, cuprinse în legislația Administrației Publice Locale și face referire la mandatul de consilier județean obținut în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020. Activitățile pe care le-am desfășurat sunt următoarele:

- Numărul ședințelor consiliului județean organizate în această perioadă - 20
- Numărul ședințelor consiliului județean la care am participat - 20
- Numărul proiectelor pe care le-am inițiat - 0
- Numărul amendamentelor propuse/aprobate în ședințele CJC – 1/1
- Numărul intervențiilor avute în plenul consiliului județean - 4
- Numărul ședințelor comisiilor de specialitate organizate în această perioadă - 13 principale, 19 secundare
- Numărul ședințelor comisiilor de specialitate la care am participat - 13 principale, 19 secundare

Atât în cadrul ședințelor ordinare, cât și în cadrul ședințelor extraordinare, am analizat informările și rapoartele făcute de instituțiile publice aflate în subordinea Consiliului Județean Cluj, precum și pe cele întocmite de direcțiile și serviciile aparatului de specialitate ale C.J. Totodată, în cadrul ședințelor mi-am exprimat dreptul de vot pentru adoptarea hotărârilor supuse votului în plen.

Fac parte din cadrul a două comisii de specialitate: Comisia pentru educație, cultură și sport, comisia principală și Comisia pentru patrimoniu și servicii publice, comisia secundară. În cadrul acestora am participat la toate ședințele organizate, am analizat proiectele de hotărâre care au necesitat acordarea unui aviz, dar și alte proiecte de interes general. Am susținut în cadrul comisiilor necesitatea de a acorda sprijin pentru acele proiecte care au vizat îmbunătățirea activităților și performanța în domeniile respective.

Am urmărit ca instituțiile de învățământ și de cultură din subordinea Consiliului Județean Cluj să funcționeze cu eficiență, să aibă rezultate bune, vizibile, să își îndeplinească obiectivele și indicatorii de performanță stabiliți.

Totodată, am participat la întâlniri cu cetățenii, cu primarii, viceprimarii, consilieri localii și cu alte autorități locale, am avut deplasări în unități administrativ teritoriale pentru a constata diverse situații la fața locului.

Am contribuit la finalizarea proiectelor derulate de Consiliul Județean - CMID, Tetarom, Centrul Integrat de Transplant, Spitalul Pediatric Monobloc, Spitalul Regional de Urgență Cluj, lucrări de reabilitare a unor școli speciale din județ (Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Miron Ionescu" Cluj-Napoca, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Cluj-Napoca), proiecte cu finanțare nerambursabilă pentru tineret, sport, cultură și culte, proiect pentru aparatura de ultima generație la Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, dotarea cu noi echipamente medicale a unor spitale clujene atât subordonate, cât și aflate sub autoritatea altor autorități locale și centrale – ex. Spitalul Militar Cluj-Napoca, Institutul de Urologie și Transplant Renal, Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii, Spitalul Municipal Gherla, Spitalul Municipal Turda, etc., modernizarea rețelelor de apă și canalizare din județ (ex. Rugășești, Gârbăul Dejului, comuna Cășeu), extinderea canalizării în comuna Jucu, Cămărașu, Aghireșu, etc., lucrări de canalizare în comuna Căpușu Mare, localitatea Păniceni, modernizare și întreținere drumuri județene, realizarea drumului expres Cluj-Dej- Bistrița (DN 16- Gădălin-Bonțida- DN1C), drumul Apusenilor, etc.

Am colaborat constant cu primarii localităților care au avut proiecte depuse la Consiliul Județean Cluj, am participat la activitățile desfășurate în UAT-urile în care am fost invitat. Am fost preocupat să acord sprijin și consultanță primarilor pentru disfuncționalitățile sesizate și care au apărut la nivelul comunelor pe care le conduc, în vederea remedierii acestora și a normalizării activităților specifice.

consilier județean

Hadrian Virgil Arion